

Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

A. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ: 15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΙΚΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2710222504

e-mail: mail@15nip-tripol.ark.sch.gr

ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <https://blogs.sch.gr/15niptrip/>

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2020-21: 4

Το 15^ο Νηπιαγωγείο είναι δημόσιο σχολείο και βρίσκεται στο Δήμο Τρίπολης στο νομό Αρκαδίας. Το 15^ο Νηπιαγωγείο λειτουργεί σε καινούριο κτίριο από το 2007. Είναι 2/θέσιο με ολοήμερο τμήμα και τμήμα ένταξης. Το κτίριο είναι ισόγειο με μεγάλο χώρο υποδοχής, δύο αίθουσας, τραπεζαρία, κουζίνα, τουαλέτες και γραφείο εκπαιδευτικών. Οι τάξεις και το γραφείο εκπαιδευτικών είναι εφοδιασμένα με τεχνολογικό εξοπλισμό (αρκετά παλαιό).

Ο αύλειος χώρος είναι μεγάλος με μεγάλα δέντρα περιμετρικά της περιφραξης. Διαθέτει δύο τραμπάλες και μία τσουλήθρα που καταλήγει σε αμμοδόχο.

B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση γονέων για θέματα που αφορούν την σχολική κοινότητα.

Τακτική ενημέρωση διδασκόντων από την Διεύθυνση του σχολείου για όλα τα τρέχοντα θέματα.

Ενίσχυση ψηφιακών δεξιοτήτων στο σύνολο σχεδόν των εκπαιδευτικών και των μαθητών του σχολείου.

Τέλος υπήρξε ενεργός συμμετοχή γονέων στην αποκατάσταση φθαρμένου υλικού και στην συντήρηση και βελτίωση χώρων του σχολείου.

Σημεία προς βελτίωση

Η επιβάρυνση των εκπαιδευτικών και των μαθητών/τριών με το κόστος των κατάλληλων εργαλείων (PC, μικρόφωνα, αναβάθμιση οικιακής σύνδεσης) λόγω της μερικής κάλυψης από το υπουργείο.

Οι ελλείψεις υπολογιστών σε αρκετούς μαθητές είχαν σαν αποτέλεσμα τη χρήση κινητού και άρα όχι τέλεια πρόσβαση στο μάθημα.

Η αποδοτικότερη συνεργασία μεταξύ γονέων και εκπαιδευτικών.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία διδασκόντων με την Διεύθυνση του σχολείου.

Οργάνωση των χώρων του σχολείου όπως η βιβλιοθήκη, οι αίθουσες, το γραφείο της διευθύντριας και εκπαιδευτικών.

Ομαλή και ασφαλής λειτουργία σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς παρά όλα τα προβλήματα και τις δυσκολίες που δημιούργησε η πανδημία.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερη ενεργή συμμετοχή μαθητών/τριών σε θέματα που απασχολούν την κοινότητα του σχολείου.

Περαιτέρω ψηφιοποίηση της διοικητικής λειτουργίας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Παρακολούθηση σεμιναρίων των εκπαιδευτικών σε online μορφή. Εύκολη πρόσβαση από τους ενδιαφερόμενους και άμεση παρακολούθηση από αυτούς.

Σημεία προς βελτίωση

Περισσότερες κατηγορίες επιμορφωτικών θεμάτων ακολουθώντας την εξέλιξη της εποχής.

Προσπάθεια σύνδεσης και αδελφοποίησης με άλλα σχολεία για την από κοινού συμμετοχή σε προγράμματα και δράσεις.

Βελτίωση της υλικοτεχνικής υποδομής του σχολείου.